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DR. FAZEKAS CSABA BÉL MÁTYÁS-DÍJAT KAPOTT 
Titkos Sándorné

DR. FAZEKAS CSABA történész, egyetemi docens, 
intézeti tanszékvezető Bél Mátyás – Notitia Hunga-
riae-emlékplakett kitüntetést kapott.

Dr. Fazekas Csaba a Borsod-Abaúj-Zemplén 
megyei honismereti mozgalom fontos személyisé-
ge. Szakmai, helytörténeti kutatómunkája révén ke-
rült kapcsolatba a honismereti mozgalommal, több 
mint húsz éve értékes tagja egyesületünknek.

 Dr. Fazekas Csaba 1968-ban született Deb-
recenben. A hajdúszoboszlói Hőgyes Endre Gim-
náziumban érettségizett. Felsőfokú tanulmányait 
1987–1992 között az ELTE-n végezte. Ugyanebben 
az évben került tanársegédként a Miskolci Egyetem 
Bölcsészettudományi Karára, ahol az Alkalmazott 
Társadalomtudományok Intézet Politikatudományi 
Intézeti Tanszékének a vezetője. Másodállásban, 
illetve megbízással más felsőoktatási intézmények-
ben is előadott (a nyíregyházi Bessenyei György 
Tanárképző Főiskolán, a budapesti Szent Pál Aka-
démián és az ELTE BTK-n). 1995-ben PhD-fokoza-
tot szerzett az ELTE BTK Újkori Magyar Történeti 
Tanszékén. 2007-ben habilitált a Pécsi Tudomány-
egyetemen.

Szakmai, történészi, helytörténeti munkája 
széleskörű. Kutatja Magyarország város- és tár-
sadalomtörténeti kérdéseit, az új- és legújabb kori 
Magyarország vallás- és egyháztörténeti kérdése-
it, a reformkori egyházpolitikai vitákat, a politikai 
katolicizmus magyarországi kezdeteit, az 1919-es  
Tanácsköztársaság és az egyházak viszonyát, a 
helytörténet és egyháztörténet kapcsolatrendszerét.

Az összes tudományos és felsőoktatási közle-
ményének száma: 286.

Az utóbbi 25 évben kutatásait kiterjesztette 
szűkebb lakóhelye, Miskolc, ill. az észak-magyar-
országi régió történetének feltárására. Különösen 

a polgári átalakulás helytörténeti problémái foglal-
koztatják, azoknak a – méltatlanul elfeledett – po-
litikusoknak, közéleti személyiségeknek az élete, 
akik régiónkban éltek és dolgoztak. Helytörténeti 
kutatásának eredményét gyakran publikálja a Szü-
lőföldünk B.-A.-Z. megyei periodikában is.

Több szakmai, társadalmi szervezetnek volt, 
ill. jelenleg is tagja. 2001 tavasza óta elnökségi tag-
ja a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Honismereti 
Egyesületnek, részt vesz az egyesület éves prog-
ramjának megszervezésében, tanácsai, véleménye 
fontos tevékenységünk alakításában.

Rendszeres előadója a Honismeret Napja 
alkalmából tartott megemlékezéseinknek, állandó 
bírálóbizottsági tag az Istvánffy Gyula megyei hon- 
ismereti gyűjtőpályázatra benyújtott dolgozatok ér-
tékelésénél. A honismereti konferenciákon és ren-
dezvényeken kiváló előadásaival nemcsak tagsá-
gunk, hanem a helytörténeti témák iránt érdeklődő 
emberek figyelmét is felkelti az aktuális problémák 
iránt. Legutóbb aktívan bekapcsolódott a múzeum-
mal, levéltárral közösen szervezett „Trianon 100” 
emlékkonferencia szervezésébe, amit a kialakult 
vírushelyzet miatt csak online formában tudtunk 
megtartani, s a kerekasztal-beszélgetésnek ő volt a 
moderátora.

Fazekas Csaba lelkiismeretes, odaadó mun-
kája nélkül megyénkben nem lenne a honismereti 
mozgalom azon a szinten, ahol ma van. Mindig szá-
míthatunk rá, kitüntetését több évtizedes honisme-
reti, helytörténészi tevékenysége alapján javasoltuk.

A Honismereti Szövetség 2020-ban dr. Faze-
kas Csaba munkásságát a honismereti tevékenysé-
gért adható legmagasabb díjjal, a Bél Mátyás – No-
titia Hungariae-emlékplakettel ismerte el.
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Fazekas Csaba átveszi a kitüntetést a Honismereti  
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